



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Hodnocení přínosu vzdělávání – 12. 9. 2017

Vzdělávací aktivita v rámci projektu MAP Turnovsko konaného: v MŠ a ZŠ Sluníčko, Turnov, Kosmonautů 1641, 511 01 Turnov.

Dne: 12. 9. 2017 od 8 do 15,00 hodin

Účastníci: Ředitelé a pedagogové mateřských škol v ORP Turnov

Kurz: „Diagnostika dítěte předškolního věku“

Lektor: Mgr. Jiřina Bednářová

Cílem bylo co nejlépe seznámit pedagogy s jednotlivými fázemi vývoje předškolního dítěte, s diagnostikou dílčích funkcí (vývoje myšlení, řeči, sociálních schopností a dovedností, hrubé a jemné motoriky, grafomotoriky, vývoj kresby, vývoj zrakového a sluchového vnímání, prostorové a pravo-levé orientace, základních matematických představ) jako východisko pro vytváření individuálního programu rozvoje dítěte předškolního věku, nebo plánů pedagogických podpor.

Kurz Mgr. Jiřiny Bednářové, m.j. také pedagožky píšící metodické a didaktické materiály pro práci s předškoláky, odborné texty ze speciální pedagogiky a také učebnice a pracovní sešity pro předškoláky, byl zaměřen na to, jak co nejlépe zjistit, co by dítě ve věku od 3 do 6 let mělo umět. Na základě vývoje její práce v součinnosti s Vlastou Šmardovou byla vydána populárně-naučná publikace Diagnostika dítěte předškolního věku. Tu také všichni účastníci kurzu obdrželi v rámci projektu MAP zdarma. Obsahuje vše, co bylo dnešní náplní kurzu a je určena především učitelkám MŠ a rodičům. Přináší návod, jaké oblasti vývoje u dítěte sledovat, co by dítě v kterém věku mělo umět. Stále oblíbenější pomůckou, která také vznikla pro rozvoj dítěte, je Klokanův kufřík, který je komplexní diagnostickou pomůckou. Dále navazují Klokanovy kapsy, které přispívají k celkovému rozvoji dítěte, posilují jeho technické schopnosti a zdokonalují jeho logické myšlení. S nadšením pro tuto metodu a pomůcky hovořila i pedagožka z MŠ Sluníčko, kde tyto pomůcky ke své práci již s radostí uplatňuje.

V Turnově, 12.9. 2017

Zapsala: P. Patočková